

Стартовал прием заявок на премию в области ИИ и больших данных «Гравитация»



Начался прием заявок на премию в области искусственного интеллекта и больших данных «Гравитация», которая в этом году пройдет в четвертый раз. Заявки принимаются **до 30 марта включительно**. Организаторами премии выступают Президентская академия, Томский государственный университет и Ассоциация «Университетский консорциум исследователей больших данных». В прошлом году на Премию было подано более 200 заявок, в числе участников: вузы, компании, научные организации, государственные учреждения и школы, ИТ-команды.

«Искусственный интеллект является стратегической сквозной технологией, драйвером развития для многих отраслей реального сектора экономики, социальной сферы и современной науки. В этой связи особенно важны инициативы, направленные на выявление и всестороннюю поддержку передовых разработок. Благодаря премии „Гравитация“ проекты получают не только признание и возможность привлечения новых финансовых инвестиций, но также экспертные оценки и обратную связь от научного сообщества и лидеров рынка. Это дает им мощный импульс и создает условия для дальнейшего развития и практической реализации, которая направлена на вывод технологий новый уровень. Подобные инструменты вносят значимый вклад в достижение национальных целей России в сфере технологического суверенитета», — отметил замглавы Минобрнауки России Андрей Омельчук.

Заявки на премию «Гравитация» принимаются по четырем тематическим направлениям: «Данные», «Алгоритмы», «Практика», «Потенциал». В рамках каждого направления эксперты определят победителей в соответствующих номинациях, а также отметят наиболее перспективные проекты. Церемония награждения запланирована на май 2026 года.

Заявки принимают на сайте [REDACTED]